

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:502357-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Serwery
2022/S 177-502357**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 142-407574)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miejskie Wodociągi i Kanalizacja w Bydgoszczy - spółka z o.o.

Adres pocztowy: 85-817 Bydgoszcz ul. Toruńska 103

Miejscowość: Bydgoszcz

Kod NUTS: PL613 Bydgosko-toruński

Kod pocztowy: 85-817

Państwo: Polska

E-mail: tz1@mwik.bydgoszcz.pl

Tel.: +48 525860983/ 525860985

Faks: +48 525860583

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mwik.bydgoszcz.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/mwik_bydgoszcz

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie inteligentnego systemu zarządzania sieciami wod.-kan. Dostawa - etap II. Narzędzia do zarządzania systemem paszportyzacji.

Numer referencyjny: ZP-003/D/RZ/2021

II.1.2) Główny kod CPV

48820000 Serwery

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest:

1. Część 1 zamówienia, która obejmuje dostawę infrastruktury sprzętowej na potrzeby wdrożenia systemu paszportyzacji sieci, w tym:

- 1) fabrycznie nowych serwerów - 12 szt.;
- 2) fabrycznie nowej macierzy blokowej - 1 szt.;
- 3) fabrycznie nowej macierzy obiektowej - 1 szt.;
- 4) oprogramowania do wirtualizacji - 1 szt.;
- 5) oprogramowanie do backupu - 1 szt.;
- 6) fabrycznie nowego deduplikatora - 1 szt.;
- 7) fabrycznie nowych przełączników sieciowych - 2 szt.
- 8) fabrycznie nowych szaf rackowych – 2 kpl.

2. Część 2 zamówienia, która obejmuje dostawę systemu umożliwiającego zarządzanie dokumentacją techniczną, wspierającego procesy związane z paszportyzacją sieci wodno-kanalizacyjnych, składającego się z:

- 1) Systemu Digitalizacji Dokumentacji Technicznej (SDD) w ramach, którego zostanie przeprowadzony proces digitalizacji dokumentów Zamawiającego,
- 2) Systemu Zarządzania Dokumentacją Techniczną (SZD), umożliwiającego zarządzanie dokumentacją w postaci elektronicznej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

09/09/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 142-407574](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

Część 2 zamówienia obejmuje dostawę systemu umożliwiającego zarządzanie dokumentacją techniczną, wspierającego procesy związane z paszportyzacją sieci wodno-kanalizacyjnych, składającego się z:

- 1) Systemu Digitalizacji Dokumentacji Technicznej (SDD) w ramach, którego zostanie przeprowadzony proces digitalizacji dokumentów Zamawiającego (w ilości ok. 516.000 szt.),
- 2) Systemu Zarządzania Dokumentacją Techniczną (SZD), umożliwiającego zarządzanie dokumentacją w postaci elektronicznej.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla części 2 zamówienia został przedstawiony w Opisie Przedmiotu Zamówienia – Specyfikacji Technicznej (dalej OPZ2), stanowiącym załączniki nr 8b do SWZ.

Powinno być:

Część 2 zamówienia obejmuje dostawę systemu umożliwiającego zarządzanie dokumentacją techniczną, wspierającego procesy związane z paszportyzacją sieci wodno-kanalizacyjnych, składającego się z:

- 1) Systemu Digitalizacji Dokumentacji Technicznej (SDD) w ramach, którego zostanie przeprowadzony proces digitalizacji dokumentów Zamawiającego (w ilości określonej w Załączniku nr 8b do SWZ),
- 2) Systemu Zarządzania Dokumentacją Techniczną (SZD), umożliwiającego zarządzanie dokumentacją w postaci elektronicznej.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla części 2 zamówienia został przedstawiony w Opisie Przedmiotu Zamówienia – Specyfikacji Technicznej (dalej OPZ2), stanowiącym załączniki nr 8b do SWZ.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 16/09/2022

Powinno być:

Data: 21/09/2022

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 14/12/2022

Powinno być:

Data: 19/12/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 16/09/2022

Powinno być:

Data: 21/09/2022

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**